
算数オンライン塾 8 月 13 日の問題 －文章題－ 

パーツＡを３個とパーツＢを４個組み合わせて製品Ｐが１個できます。ある工

場では、製品Ｐを毎日20個ずつ作ります。この工場には、もともとＡ、Ｂの

どちらのパーツもいくつかありますが、毎朝パーツＡが20個、パーツＢが30

個届きます。両方のパーツが届いてから製品Ｐを作り始めるとき、次の問いに

答えなさい。 

 

（１）Ａ、Ｂのどちらのパーツも不足することなく製品Ｐを７日間作るとき、

パーツＡ、パーツＢはそれぞれ何個使いますか。 

（2）作り始めてから数日後に製品Ｐを作り終えたところ、パーツＡもパーツ

Ｂもちょうどなくなりました。このとき、もともと工場にあったパーツＡとパ

ーツＢの個数の比をもっとも簡単な整数の比で答えなさい。 

（3）作り始めてから30日目に製品Ｐを作り終えたところ、どちらか一方のパ

ーツだけがちょうどなくなりました。もともと工場にあったパーツＡとパーツ

Ｂの個数の比が５：６であったとき、どちらのパーツが何個残りましたか。

【式と考え方】 
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A

　　　　　　　　が　　　　　　　　　　　　　　　個残った。

B


